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ΘΕΜΑ 2Ο 

 1.γ   Το εσωτερικό επίχρισμα του λαμπτήρα είναι φθορίζουσα ουσία που έχει 
την ιδιότητα να μετατρέπει το αόρατο υπεριώδες φως σε ορατό. Αν 
αφαιρέσουμε το επίχρισμα ο λαμπτήρας θα εκπέμπει υπεριώδη ακτινοβολία 

2.β Για τη θεμελιώδη κατάσταση:
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Για τη δεύτερη διεγερμένη κατάσταση η=3:
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τις παραπάνω σχέσεις: 
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3.γ  Για να είναι ο πυρήνας Α σταθερότερος από τον πυρήνα Β πρέπει να έχει 
μεγαλύτερη ενέργεια σύνδεσης από αυτόν. Αν διαιρέσουμε την ενέργεια 
σύνδεσης του πυρήνα Β με τους μαζικούς αριθμούς που δίνονται βρίσκουμε 

ότι μόνο η διαίρεση 5.7
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ΘΕΜΑ 3Ο 
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γ. Οι αρχικοί πυρήνες είναι Ν0=1012 πυρήνες. Οι αδιάσπαστοι πυρήνες τη 
χρονική στιγμή t1 είναι 
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οι πυρήνες που έχουν διασπαστεί ως τη στιγμή t1 είναι: Ν1-Ν0= 1210
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ΘΕΜΑ 40  
     α)Έχουμε tctcd ⋅=⇒⋅= 000 10λ  που με αντικατάσταση δίνει :  
          λ0=6. 10-7=600nm οπότε ανήκει στο ορατό φάσμα 



 

      β) Είναι: .103,3 19
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     γ) Ισχύει : s
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     δ) Επειδή 
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